
gêtsâtÂy8f"?E ITABAIANINHA
ELO PLENÁRIO

EM VOTA ÇÃo

tT[BflRlilt{HI
A casa do povo

ATA DA 56" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITAE}AIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE2023.
2" PERÍODO LEGISLATIVO DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSÃO DE 30 DE NOVEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS
DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE:

JOSE NICA O LIMA DOS SANTOS.
1'SECRETÁRIO:
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Fone (79) 3544-2499
cmlplenarlo@bokom.b,r
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MARCELO ALVES SOUSA.
TERÇA-FEIRA, DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2023, AS 09:00H (NOVE HORAS),
PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS,
MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON
FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM
CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS,
JOSE ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JONATAS SOARES
DE OLTVEIRA DOMTNGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DD 12 (DOZE)
PRESENTES. ÂUSENTE O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, TOTAL DE
01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA
ABERTA A SESSÃO, CONVIDA O PROFESSOR ACLECIANO ANCELMO DA SILVA E O
SENHOR MARCELO DIAS DA SILVA REPRESENTANTE DA CORSITA PARA FAZEREM
PARTE DA MESA. A ATA DA SESSÃO DO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2023 FOI
APROVADA SEM MODTFTCAÇÔES. EI(PEDIEIITE: O 1" SECRETÁRrO PROCEDEU A
LETTURA DAS INDTCAÇÕES N" 73 E 77 /2023 DE AUTORTA DOS VEREADORES
CLAUDIANE MELO E JOSÉ ERALDO, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBT'IÍA
LIVRE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO PROFESSOR ACLECIANO
ANCELMO DA SILVA. AO USÁ-LA O MESMO FAZ A APRESENTAÇÀO DA
DISSERTAÇÃO DO SEU MESTRADO "AS TECNOLOGIAS DIGITAIS E SEUS IMPACTOR
NA DOCÊNCIA NO PERÍODO DA PANDEMTA COVID-Ig'E ENALTECE TODA EQUIPE
DA ESCOLA MUNICIPAL OSEAS CAVALCANTE BATISTA. OS VEREADORES JONATAS
SOARES, GERSON FELIX E MARCELO ALVES ENALTECEM A DEDICAÇÃO E
EMPENHO DO PROFESSOR ACLECIANO E O PARABENIZAM PELA DISSERTAÇÃO
APRESENTADA. O SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DAS
PROFESSORAS PRESENTES E PARABENIZA O PROFESSOR ACLECIANO. O MESMO
AGREDECE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA A MARCELO DIAS
REPRESENTANTE DA CORSITA COOPERATIVA DE CATADORES DE MATERIAL
RECICLÁVELDO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS,
COMENTA SOBRE AS DIFICULDADES PARA FAZER A COLETA SELETIVA, SOBRE A
CRIAÇÃO DA CORSITA, SOBRE A IMPORTANCIA DA RECICLAGEM E COMENTA
SOBRE AS NECESSIDADES DA COOPERATIVA. OS VEREADORES JONATAS
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SOARES, MARCELO ALVES E GERSON FELIX COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA
DA CORSITA, SOBRE A NECESSIDADE DE MOBILIZAÇÃO E CONSC]ENTIZAÇÃO DE
SELETIVIDADE E RECICLAGEM DO LIXO. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO
PARA O PF4UEXO E,XPEDTENTE E CONVTDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO
PARA USAR A PARAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA AS MORTES
NO FINAL DE SEMANA, SOLICITA INTENSIFICAÇÃO DE FISCALIZAÇÃO DOS ANIMAIS
SOLTOS TANTO DOS ORGÃOS COMPETENTES COMO DOS PROPRIETÁRIOS DE
ANIMAIS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON
FELIX PARA USAR A PALAVRÁ. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA
SOBRE A MOROSIDADE PARA A LIBERAÇÃO DOS CORPOS NO INSTITUTO MEDICO
LEGAL, COMENTA SOBRE OS ANIMAIS SOLTOS E LAMENTA AS MORTES NESSE FIM
DE SEMANA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO
ALVES PARA USAR A PALAVRÂ. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A
MORTE POR ACIDENTE E COMENTA SOBRE PESSOAS QUE ESTÃO CORTANDO A
CERTA DA PROPRIEDADE DOS HERDEIROS DE SEU BRANCO. O SENHOR
PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSE ERALDO PARA USAR A
PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA
DOS CATADORES DE RESIDUOS E FAZ ALGUMAS SUGESTÕES. NÃO HAVENDO
MAIS INSCRITOS E NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O GRÂITDE EXPEDIEITTE, NÃO
HAVENDO PROPOSITURAS PARA SEREM APRECIADAS NA ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARÂ A E'PLICAçÃO PESSOAL E
CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-
LA AVISA QUE A ASSISTENCIA VOLTOU A FAZER A CARTEIRA DE RESERVISTA. NÃO
HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA
ENCERRÂDA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 30 DE
NOVEMBRO DE 2023. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITABAIANINHA,23 DE NOVEMBRO DE 2023.
PRESIDENTE:

JOSE NICA LIMA DOS SANTOS.
1'SECRETÁRIO:
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RELATORIO DE PRESENçAS
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Oata e Hora: 2811112023 09:30
Sessão: 56' Sessão Ordinária do 2o período

01 . Claudiane Melo Santana

02. Davi Dias Cruz PRESENTE

03. Gerson Félix da Cruz PRESENTE

04. Henrique Oliveira de Freitas AUSENTE

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos PRESENTE

06. José Barreto de Jesus PRESENTE

07. José Eraldo de Jesus Santana PRESENTE

08. Jose Nicacio Lima dos Santos PRESENTE

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto

''10. Marcelo Alves Souza

11 . Maria Aparecida Rozeno dos Santos

12. Simaldo Costa da Fonseca PRESENTE

13. Wayne Francelino de Jesus PRESENTE
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RELATORTO DE VOTAçóES
Ata da 55a Sessão Ordinária do 2o PerÍodo de 2023

ÁÀ
*

Data e Hora da Sessão: 28/í 1/2023 09:30
Resultado: APROVADO - Favoráveis (10)

Destino: Votação (Única)

Votação Nominal (í 3)

0'1 . Claudiane Melo Santana

02. Davi Dias Cruz FAVORAVEL

03. Gerson Félix da Cruz NÃo REGISTRADo

04. Henrique Oliveira de Freitas NÃO REGISTRADO

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos FAVORAVEL

06. José Baneto de Jesus FAVORÁVEL

07. José Eraldo de Jesus Santana FAVORÁVEL

08. José Nicacio Lima dos Santos PRESIOENTE

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto FAVORÁVEL

í 0. Marcelo Alves Souza FAVORÁVEL

11 . Mana Aparecida Rozeno dos Santos FAVORÁVEL

12. Simaldo Costa da Fonseca FAVORÁVEL

'13. Wayne Francelino de Jesus FAVORÁVEL
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FAVORÁVEL
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